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9% [Fernssh-Grundfarbeoder  [Normfarb- | Normfarbwerte Norm-CIEL AB-Daten L*a*b*C* aphap | NormdatenYAgB,Casonas2 2 S
5 ® |-Mischfarbefiir D65 wertanteile | (Yg=100,0 fiir WeiR D65) (L* 4=100,0 fiir Weil;L* 4=0,0 fiir Schwarz) | (Y¢=100,0 fiir WeiR; Y4=0,0 fiir Schwarz) o]
2% | CIE-Daten fiir Yyy=100 | W | X | Y| Z4 L | @4 | b'a | C*abd|habd| Ya | Aed | Bod | Ca2d|haB2.d z..g
=] =1
cjn—g- Drei additive Mi Normferr n4gh-R BT.709.3 und SRGB-Display nach IEC 61966-2-1 22
ig Cyg Cyan (Cyanblau) 0,224|0,328 53,81 (78,74 (106,98/91,11 |-48,08(-14,13|50,11 (199 |78,74 |-52,62|-16,98|55,30 |197 EE'
Sg Mg Magenta (Magentarot) |0,320|0,154 | 59,28 | 28,48 | 96,99 |60,31 (98,22 |-60,84|115,54 |324 |28,48 |53,52 |-52,78|75,17 |315 sc
35 Yg Gelb 0,419|0,505|76,99 |92,78 /13,85 |97,13 |-21,57|94,48 (96,91 |110 |92,78 |-0,92 |69,75 (69,75 |90 (?8
> <2
g- % Drei additive Normfernsehfarben n#tt-R BT.709.3 und sSRGB-Display nach IEC 61966-2-1 % B
%g Ry Rot (Orangerot) 0,640|0,330 41,23 (21,26 (1,93 |53,23 (80,07 |67,19 |104,53 |19 21,26 52,61 |16,97 (55,28 |17 LAN]
52 Gy Griin (Laubgriin) 0,300|0,600 (35,76 71,52 11,91 |87,73 |-86,18|83,18 |119,78|144 |71,52 |-53,54|52,77 |75,17 |135 E 8
35 By Blau (Violettblau) 0,150 (0,060 [18,05 7,22 95,06 [32,30 |79,19 |-107,8313381|290 |7,22 (0,91 [-69,76|69,76 |270 a8
- cR
=1,0;by0= =0,8; 2,5] Y ~2,5B[b; Y, Chagza = [A; B, 1A
g'g Unbunte Farben und Gleichungen:, ajuxw mb" Xl Ve, jSo A[ZId_aM] 2;; fy?c[ o Dol e vfefg‘l‘e\éh : féaan -l aUIJ
- | WO (weilRer Monitor, 100%) 0,312 0,329 ,00 108,H000,00 0,00| 0,0 0,00 100[00 o ,00 0,00 0 < 9
=g W1 (weiBer Monitor, 88,6%)| 0,312 | 0,329 D 96,48 95,40 0,00 0,0 0,00 8860 0 ,00 0,00 0 8 [}
é—g N1 (schwarzer Monitor, 2,5%),312 | 0,329 2,72| 18,00 0,00 0,01 0,00 2|50 0 ,00 0,00 0 2w
Q= NO (schwarzer Monitor, 0%) 0,312 ] 0,329 0,00| 0,00] 0,00] 0,00 0,00| 0,0 0,00 0j00 0 ,00 0,00 0 8 9
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2 ® Or
] a Fernseh-Grundfar be oder Normfarb-  [Normfarbwerte Norm-CIELAB-Daten L*a*b*C* gphap | NormdatenYAzBoCag2hag2 2 ;
Z@ |-Mischfarbefir D65 wertanteile | (Yg=100,0 fir WeiR DB5) (L* 4=100,0 fiir WeiR; L* 4=0,0 fiir Schwarz) | (Y¢=100,0 fiir WeiR; Y4=0,0 fiir Schwarz) 5_4
2G| CIE-Daten fiir Yiy=100 X | W | X | Yo | Z L*q | a4 | b'a | C*abd|habd| Ya | Aed | Bod | Ca2d|haB2.d o3
8 ; Drei additive Mi Normferr n4Eh-R BT.2020-2 und Wide Colour Gamut WCG-Display S0
Q5 |Cq Cyan (Cyanblau) 0,146 0,344 31,34 73,72 |108,9088,79 |-106,24-19,32 /107,98 |194 |73,72 |-94,03|-22,88|96,78 |193 -
=< Mg Magenta (Magentarot) |0,368 |0,147 [80,58 | 32,20 |106,09|63,50 |130,51|-61,18 144,14 |333 (32,20 |91,66 |-56,82 (107,85 |328 9_|
E Yq Gelb 0,446 0,537 |78,15|94,06 | 2,80 |97,66 |-21,48|136,88|138,56|107 (94,06 |2,36 |79,71 |79,74 |88 Sc
i Drei additive Basi Noi 1 n#El-R BT.2020-2 und Wide Colour Gamut WCG-Display j‘tg
5 Ry Rot (Orangerot) 0,708|0,292 63,69 | 26,26 0,00 |58,29 |117,31|100,50 154,48 |14 (26,26 |94,03 |22,88 |96,78 |13 G
a Gy Griin (Laubgriin) 0,170|0,797 | 14,46 |67,79 (2,80 (85,90 |-172,32116,61 (208,07 153 |67,79 |-91,67 |56,82 |107,85|148 g §
o By Blau (Violettblau) 0,131|0,046 | 16,88 |5,93 |106,09|29,23 |86,10 |-120,27147,92 (287 |593 |-2,36 |-79,70|79,74 (268 oD
=
20 = 1,0;by A= B = 0,8; Ap=2, 5[5‘2f32/J B=2,5Be[ybar] Yo Crpza= [Pad + By, ! alaﬂan /Ao o
Unbunte Farben und Gleichungen:a =x/y: ARwly, a=xdya. be=—-0.4zy. =1-X%-Ya vergleich B S
WO (weiler Monitor, 100%) |0,312 0,329| 95,04 100,p0 108,pD00 00 0,00] 0,01 0,00 100{00 0[O0 OO 0,00 0 %
W1 (weier Monitor, 88,6%)|0,312 | 0,329| 84,21 88,60 96,48 95,40 0,00| 0,01 0,00 88{60  0j00 ,00 0,00 0 1
N1 (schwarzer Monitor, 2,5%),312 | 0,329 2,37 | 2,50 2,72| 18,00 0,00| 0,0 0,00 2{50 000 ,00 0,00 0 S
NO (schwarzer Monitor, 0%) 0,312 ] 0,329 0,00| 0,00] 0,00] 0,00 0,00] 0,01 0,00 0,00 0j00 ,00 0,00 0
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TUB-Prifvorlage BGT8; Display-Farbsysteme sRGB und WCGa Eingabergb/cmy0 (No im
= CIE-Daten von 3 Grund und Mlschfarben Daten in CIEXYny, CIELAB LABCIy=100 5
2 :




